

Látogatás egy állatorvosi rendelőben

2022. 02. 23-án egy csoport (7 fő) 5. c osztályos tanulóval ellátogattunk a Minivet Állatorvosi Rendelőbe. (1162 Budapest, Szlovák út 108.). A rendelő munkatársai nagyon kedvesen, figyelmesen fogadtak minket. (Pandémiás helyzet miatt eleve csak hárman tartózkodhattak volna bent, velünk kivételt tettek). Körbevezettek a rendelő mindegyik helyiségébe, megismerhettük, hogy az egyes termekben milyen gyógyító folyamat zajlik. Néhány műszer működését is megtekinthettük, volt olyan, amit a gyakorlatban is kipróbálhattak a gyerekek:



Nem utolsó sorban választ kaptunk a rengeteg kérdésre, ami menet közben felmerült.

A látogatást több alkalommal szerencsés „véletlenek” kísérték. Belépéskor egy gazdival várakozó kutyussal találkoztunk. Beszédbe elegyedtünk, kiderült, hogy Debrecenből (!!!) jöttek. Ott már senki nem akart foglalkozni a szívbeteg, 9 éves kutyusukkal.

Néhány perc múlva pedig egy elszökött kutyust hoztak be a rendelőbe, akinél mindjárt megismerkedhettek a chipolvasó működésével, a chip fontosságával, és talált kutyá esetén a teendővel.



Nemsokára bepillanthattunk egy műtétbe (persze zárt üvegajtón keresztül). Egy kutyus térdszalagját kellett műteni.

A rendelő leginkább kutya és macska fogadása, gyógyítására van berendezkedve. Néha egy-egy nyuszi is páciens, de madár és egyéb egzotikus állat esetén speciális orvosi rendelőbe irányítják a gazdikát. Megtudhattuk, melyek a tipikus gazdis „hibák”, ami miatt leginkább orvosi ellátásra szorulnak a kutyusok. (Ivartalanítás hiányából fakadó betegségek; kullancs-és

bolhairtás hiánya; nagytestű kutyáknál bélcsavarodás - ami az étkezések utáni nagymozgás következménye lehet.)

Doktornő orvosi ismereteket is közölt (a sok kérdésekre türelmesen válaszolva). Doktor úr készségesen mutatta meg a rendelő technikai felszerelését:



Beszélgettünk a felelős állattartásról, hivatástudatról, állatszeretetről. Rengeteg teendőjük mellett nagyon jó volt megtapasztalni a személyes odafigyelést.

Ebben az egy órában megérezhettük, hogy nemcsak kezelik a betegeket, hanem szeretik őket. Ezért (is) jó szívvel ajánljuk a rendelőt minden gazdinak. Hálás szívvel köszönjük a lehetőséget!

Benkovich Zoltánné, Edit néni

Budapest, 2022. február 23.